



CONSEJERÍA DE FOMENTO, VIVIENDA, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y TURISMO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 28 de junio de 2011, de la Secretaría General, por la que se somete a información pública la relación de bienes y derechos, así como sus propietarios, afectados por la obra de "Proyecto modificado n.º 1, emisario y colectores en Montijo y Puebla de la Calzada". (2011061561)

Advertidos errores en el texto de la Resolución de 28 de junio de 2011, de la Secretaría General de la Consejería de Fomento, por la que se somete a información pública la relación de bienes y derechos así como sus propietarios afectados por la obra de Proyecto Modificado n.º 1. Emisario y Colectores en Montijo y Puebla de la Calzada, publicada en el DOE n.º 130 de 7 de julio, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 18702 párrafo 2.º. Donde dice:

«Aprobado inicialmente el proyecto de obras de Emisario y Colectores en Montijo y Puebla de la Calzada con fecha 30 de junio de 2009...».

Debe decir:

«Aprobado inicialmente el proyecto de obras de Emisario y Colectores en Montijo y Puebla de la Calzada con fecha 30 de octubre de 2009...».

En la página 18703 párrafo 1.º. Donde dice:

«...que ha conllevado la aprobación de un Proyecto Modificado de fecha 28 de junio de 2011».

Debe decir:

«...que ha conllevado la aprobación de un Proyecto Modificado de fecha 16 de junio de 2011».